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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Російське вантажне судно “Велика Ведмедиця”, яке могло перевозити компоненти

ядерних реакторів для Північна Корея, затонуло після серії загадкових вибухів біля

узбережжя Іспанія. У розслідуванні CNN припускають, що до інциденту могла бути

причетна одна з країн НАТО.

Інцидент стався 23 грудня 2024 року приблизно за 60 миль від іспанського узбережжя.

Судно, також відоме як “Спарта-3”, подало сигнал лиха після трьох вибухів у районі

правого борту.
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Унаслідок катастрофи загинули двоє членів екіпажу, ще 14 людей вдалося евакуювати.

Після вибухів корабель перекинувся та затонув у Середземному морі.

За даними іспанських слідчих, на корпусі виявили отвір приблизно 50 на 50

сантиметрів. При цьому пошкоджений метал був загнутий усередину, що викликало

підозри щодо зовнішнього вибуху.

Найбільше запитань виникло через можливий вантаж судна. За інформацією слідства,

капітан визнав, що на борту могли перебувати компоненти двох ядерних реакторів,

схожих на ті, які використовують у підводних човнах.

Слідчі припускають, що кінцевим пунктом маршруту міг бути порт Расон у Північній

Кореї. Це посилило підозри щодо можливої передачі ядерних технологій Пхеньяну.

Аналітик Майк Планкетт заявив, що характер пошкоджень схожий на наслідки

кумулятивного вибуху біля корпусу судна. Інші експерти не виключають використання

морської міни або спеціальної торпеди.

Після катастрофи над районом неодноразово помічали американські літаки, які

використовують для виявлення ядерних слідів. Це ще більше підігріло версії про

можливий “ядерний вантаж” на борту.

Офіційно США та інші країни НАТО ситуацію не коментують. Іспанська влада також

поки не робить остаточних висновків щодо причин вибухів.

Депутат Хуан Антоніо Рохас Манріке заявив, що “чорна скринька” судна, ймовірно, вже

перебуває у чиїхось руках. Водночас він визнав, що слідство досі не має відповідей на

ключові питання.

Наразі уламки корабля лежать на глибині близько 2500 метрів. А справжні причини

вибухів та вміст вантажу залишаються невідомими.
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